

Звезда Восточка. — Тбилисская. — 1990.
 8 мая — е. б.

ЕЩЕ НЕ ВЕЧЕР,

но он скоро состоится: с 8 по 11 мая на сцене Большого зала Грузгосфилармонии с сольными концертами выступит звезда советской эстрады Лайма Вайкуле. А вместе с ней — вокальная и балетная группы.

— Это моя первая гастрольная поездка после многомесячной стажировки в одной из наиболее престижных студий США, — говорит певица. — Много слышала о теплой и доброй грузинской земле, ее красивых и радушных людях, знакома с песенным искусством грузин. В моем представлении каждая грузинка умна и обаятельна, как Нани Брегвадзе, а истинный кавказец похож, конечно же, на Бубу Кикабидзе. Готовлюсь к поездке с большой ответственностью. Подбираю песни так, чтобы они составили как бы музыкальный альбом, были разнообразны по жанрам,

стилю. Пусть послушают тбилисцы и уже знакомый «Вернисаж», и «Чарли», и новые песни. Какие? Пока это секрет, который я раскрою уже на днях. Мне, как певице, по душе разные образы, но идеал — это женщина, познавшая и любовь, и разлуку, хрупкая и стойкая, нежная и сильная, словом — такая, какой она предстает в моих песнях.

А 12 мая на этой сцене Лайму Вайкуле сменит еще одна рок-звезда — Лариса Долина. В гала-шоу вместе с Долиной примут участие эстрадные группы «ООН» и «Выше крыши».

Марина ДОНАДЗЕ.